见报即有奖 最高2000元

微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: glwb2011@sina.com



微信一

仓库内办公被车撞成重伤

交警称不属交通事故,派出所调解失败

刘先生和妻子在济南市黄台装饰材料市场经营一家快运公司,然而前不久,妻子在仓库工作时意外遭遇了一场车祸:一 辆越野车从外面倒冲入仓库内将其撞成重伤。事故发生后, 肇事司机支付了部分治疗费后不再支付。面对难以估算的治疗费 用,刘先生发了愁:交警部门称不属于交通事故,而派出所的介入协调也没有结果,那该怎么办?

越野车倒冲进仓库,把人死死压在下面

2日下午2点多,记者在黄台 装饰材料市场物流区北部找到 了这家快运公司。据刘先生的岳 父李金木介绍,事发时间是7月5 日上午11点多,当时32岁的女儿 李秀红正坐在仓库内的办公桌 旁整理货运单,距离仓库门约4

"黑色的越野车当时在门 外,没想到突然就冲着我女儿倒 冲了过来,结果办公桌被撞得粉 碎,女儿被车死死地压在下面, 工人拉都拉不出来。"李金木说, 共用仓库的另一家快运公司用 叉车将越野车挑起来后,工人们

才将李秀红拉了出来,当时整个 成了"血人"

李秀红的丈夫刘先生说,事 发后他们了解到,开车的女司机 是个新手,当时车辆挂着倒挡, 女司机错将油门当成刹车,结果 造成了这场事故。

"当时司机说要承担事故责 任,也同意把车先压在我们这 儿,谁知道说得好听,结果支付 了25天的医疗费用后就不再支 付了。"刘先生说,住院期间,肇 事司机家人共支付了约7万元治 疗费,结果医院再次催费时,对 方却不再拿钱了。

交警称非交通事故,派出所称调解失败

济南交警部门的一位工作人 员称,刘先生妻子遭遇的这场车祸 确实不属于交通事故,因此不归交 警部门处理。"按照《中华人民共和 国道路交通安全法》等有关规定, 交通事故是指车辆在道路上因过 错或者意外造成的人身伤亡或者 财产损失的事件,停车场等公共区 域发生的车祸可以参照该法执行, 但发生在私人场所的不在交通事 故之内。

该工作人员解释说,刘先生 妻子发生车祸的地点位于批发 市场内物流区的个体仓库内,不 在法律规定的范围内,只能由当 地派出所出面处理。

随后,记者联系到当地派出 所处理该案件的梁警官,据其 称,派出所出面进行过多次协 调,但每次协调当事人均不肯出 面,协调没有任何讲展。

"我们多次电话邀请当事人 出面协商,但每次电话约好了却 见不到人来,让我们无奈的是, 好几次约好了,不参加调解的反 而是受害方。"梁警官称,由于事 件涉及民事纠纷,他已经建议双 方通过法院进行处理。



肇事车辆就是从这个仓库门倒冲入仓库内重伤人的。



说起女儿遭遇的不幸,在仓库替女儿办公的李金木悲痛地 本报记者 王兴飞 蹲在墙角不肯多说话。

晨练捡到万元 辗转找到失主

本报96706热线消息(记者 1日,市民周同来开车时不慎 将放在后座上的钱包和图纸甩出车 外,钱包内有近万元现金及多张银 行卡,幸好钱包被晨练的好心人捡 到并归还。

据周同来介绍,1日上午,他开车 去接会计,回到家后发现钱包找不到 了。他仔细回想,应该是车开得太快, 钱包被甩出去了。

下午4点多,就在周同来一家着 急时,一名老年男子敲开了他家的 大门,进门之后就核对周同来的姓 名。核对无误之后,他领着周同来来 到窑头小区的家中,归还了钱包。拾 金不昧的老年男子名为王永林,今年 59岁,早上晨练时在燕山立交桥下口 处捡到了这个钱包,之后通过身份证 上的信息才找到了周同来的家。

交警视频巡检 查获"孪生"奔驰

本报9月2日讯(通讯员 李娜 记者 董钊) 两辆价值不菲的 奔驰车,不仅外观别无二致,就连车 牌号也一模一样。这两辆"孪生奔 驰"被市中交警查获。

1日上午10时13分,市中大队指 挥中心在视频巡检时发现,车牌号 为鲁AEW×××的黑色奔驰轿车 正由南向北行驶通过六里山东口, 而交警部门证实,该车车主曾经因 酒后驾驶被暂扣驾驶证。由于该车是 婚车队的头车,民警要求驾驶员暂时 留下驾驶证,再回路口接受处理。

不料该车刚刚离开,指挥中心 在视频巡检中再次发现号牌同为鲁 AEW×××的黑色奔驰轿车在英 雄山路玉函小区路口由南向北行驶 通过路口。民警立即对另一辆车布控 查缉,并成功在立交桥南口将该车查 获。经过专业车辆检测机构检测,英 雄山路查获的车辆为登记车辆,玉 函路查获的车辆确定为套牌车。

事情进展:肇事者欲通过法院解决

济南市鼎杰律师事务所医 疗交通事故方面的律师李磊告 诉记者,仓库内撞人确实不属于 交通事故,但保险公司也应理 赔。"事故不是在法定道路上发 生的,按照现有法律,不能作为 道路交通事故处理,但车辆投保 的保险公司应对此承担赔付。 李磊称,按照车辆交强险方面的 赔付标准,最高可以赔付1万元 医疗费用,算上误工费、伙食费、 疗养费等各项,赔付总额为12.2 万元,如果事故车辆交纳的是全

险,相关赔付标准更高。

2日下午,记者联系到肇事 司机的丈夫胡先生,胡先生称, 他已经聘请了律师,希望通过法 院来处理该纠纷。"我们车交的是 全险,我们也没有逃避责任,但保 险理赔总要有法律认可的医疗记 录、伤残鉴定等材料,但对方不提 供这些,就要求我们支付10万元 现金。"胡先生说,直接支付现金 将没办法走保险理赔,但如果有 了法院的相关认定,该起纠纷 处理起来将有理有据。

宠物狗咬伤美容师,疫苗费谁出?

宠物店称顾客应买单,律师称此说法无依据



宠物店招牌对此进行了明确规定,但律师称有待商榷。

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 隋冰茹) 2 日,有网友爆料称,她的宠物狗 在宠物店洗澡时咬伤了美容 师,宠物店让其出钱为受伤人 打狂犬疫苗,这让网友很是不 爽。宠物在美容、洗澡时咬伤工 作人员,责任到底应该由谁来

承担?

1日晚上8点多,注册网名 为"暖暖陪伴"的网友在微博上 发布微博吐槽位于环山路上的 一家宠物店:"我家的狗狗去贵 族宠物环山路店洗澡,洗澡中, 店家说狗咬伤了美容师,让我 拿215元为受伤的人打狂犬疫

苗。"网友感觉很不合理,因为 她花钱请宠物店为狗洗澡,因 为某些原因造成事故,不应自 己来赔偿。

在经过交涉之后,网友"暖 暖陪伴"再次发布一条微博,称 最终宠物店同意不让她拿打疫 苗的费用了,但是不准她的狗 狗再去这家店洗澡。这样的要 求,"暖暖陪伴"称无法接受,因 为她之前在这家店里花100元 办了一张会员卡,如果以后不 能来这家店里消费的话,这张 会员卡就没有什么作用了。

2日下午,记者来到环山路 的这家贵族宠物店了解情况, 店主朱女士说:"为防止宠物狗 咬伤工作人员,我们都给狗带 上嘴罩,这次洗完澡后刚给它 摘下嘴罩,它就扑上来了,咬了 小程(宠物美容师)的右手。"

店里价目表上用黄色字体 标出的"您的爱犬如咬伤或抓 伤工作人员,请自觉支付疫苗 费"的注意事项,朱老板指着告 诉记者,标识已经非常清楚,凡 是来店里给宠物洗澡的顾客就 表示接受了此条款。

律师说法:

宠物店应承担这份风险

店家称之前有过告知,而 顾客认为这是霸王条款,遇到 这种情况时,责任到底由谁来 承担呢?

山东鼎杰律师事务所律师 李磊表示,宠物店提供这种服 务,顾客支付了费用,也就相当 于宠物店接受了这种风险,理应 由店方承担相应的后果和责任。

对于店方称在之前已经告 知顾客的条款,李磊律师称,店 方的这种解释值得商榷,此条 款与保险公司的格式条款相 似,是无效的。

曾经网购上当 学着诈骗被拘

本报96706热线消息(记者 尉 曾经网购被人骗走十来万的 货款,多方索要未果后,青岛一男子 孙某竟动了歪念:伙同小舅子 法炮制、诈骗了多家单位贷款。9月1 日,涉嫌合同诈骗的孙某和其小舅子 王某被历下公安智远派出所刑拘。

9月2日, 历下公安智远派出所民 警韩云龙告诉记者。今年4月,一公司 的工作人员从网上看到青岛一家礼 品公司发布了保鲜盒的出售信息,遂 与其进行了联系,通过网络与其签订 了合作协议,并按照约定先向青岛这 家礼品公司汇去了46000元的预付款。

在支付了近五万元的预付款 后,青岛那边却没了动静,QQ、电话 都联系不上。

接警后,历下公安智远派出所 民警通过多方走访调查,很快锁定 了两名嫌疑人孙某和王某,并于8月 31日在青岛一网吧将两人抓获。

王某供述,2013年年初,他通过 网络购买了外地一家公司十来万元 的礼品。可预付款打过去了,对方却 玩起了失踪。被骗的他反倒觉得此 法是个发财的途径。于是,他就拉上 小舅子一起如法炮制,诈骗他人。